
46. Sčítání a odčítání mnohočlenů    9.12. 

1) písemka sčítání a odčítání mnohočlenů = pátek 13.12.2019  

2) opakování – při odstranění závorky, kde před závorkou je mínus, MUSÍME ZMĚNIT ZNAMĚNKO U 

KAŽDÉHO ČLENU!!! 

- ( -5 + 3x) = +5 – 3x     

Při vytýkaní „mínus“ před závorku musíme v závorce změnit znaménko u každého členu!  

- 3x + 2y2 = - ( 3x – 2y2) 

 

3) sčítáme a odčítáme následovně:  

  nejdříve odstraníme závorku, poté si podtrhneme stejné proměnné se stejným stupněm 

mocniny, koeficienty u těchto proměnných sečteme. POZOR! – proměnné neměníme!  

5) MINITEST 15 MINUT  -> str. 108/A-17  poté sám sebe ohodnoť – zvýrazňovačem si zakresli 

chyby, které jsi udělal!  

 

DÚ PS str. 108/A-16  


